Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. február 4-én, a városházán tartott nyilvános üléséről. 
Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak: 
Kovács Ildikó művelődésszervező
Horváth Sándorné intézményvezető Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda - Bölcsőde

Hatos István

Koháry Ferenc lelkész Lébényi Evangélikus Egyházközség
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Császár Béla és Németh Zoltán képviselőket. A Zeiler Hungária Kft. részéről jelezték, hogy a mai estén nem tudnak jelen lenni, ezért javasolja ezt a pontot levenni a napirendről, de minél előbb szeretnék őket újra meghívni, hogy sor kerüljön a tájékoztatóra. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2016. (II. 4.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. február 4-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendelete (1. olvasat)
2) Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2016. évi költségvetésének véleményezése
3) Az önkormányzat 2016. évi rendezvényterve
4) Beszámoló a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról
5) A Lébényi Német Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
6) Lébény Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálata
7) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
8) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítása
b) Lébényi 1469-es hrsz-ú önkormányzati telek területrendezési kérdései
c) Lébényi 1037/47-es hrsz-ú önkormányzati telekkel kapcsolatos megkeresés
d) Ismételt pályázat kiírása pályagondnoki munkakörre

e) Tájékoztatás az Iskola utca 9. szám alatti ingatlanon folyó munkálatokról

f) Tájékoztató a Területi Operatív Program pályázatairól

g) Tájékoztató a tervezett 1848-as emlékműről

h) Pályázat kiírása a civil szervezetek támogatására

Jegyzőkönyv hitelesítők: Császár Béla és Németh Zoltán képviselők
1.) Az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendelete (1. olvasat)
Előterjesztés lsd. 1. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az önkormányzatiságnak talán a legfontosabb mérföldköve minden évben a költségvetés összeállítása és megalkotása. Szeretné tájékoztatásul jelezni, hogy a december végi, illetve a január elejei időszak a kollégái részére nagy munkát jelentett, hogy össze tudják állítani időben az önkormányzat költségvetését. Január 27-én tartottak egy munkaértekezletet, amely mintegy 3 órás időtartamú volt. Elejétől végéig áttekintették az előző héten kiküldött anyagokat, táblázatokat, és a képviselők által a munkaértekezleten megfogalmazott különböző módosításokkal javított anyagot küldték ki múlt hét pénteken, amelyet a mai napon megtartott pénzügyi bizottsági ülésen is még terítékre vettek. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság a mai napon az ülést megelőzően tárgyalta ezt a témakört, ahol mindegyik képviselő-társa jelen volt, és a kiegészítésekkel együtt a munkaértekezleten megbeszéltek szerint elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a 2016. évi költségvetést. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az önkormányzat 2016. évi költségvetését elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2016. (II. 8.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről.
2.) Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2016. évi költségvetésének véleményezése
Előterjesztés lsd. 2. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az óvoda társulási jelleggel működik, mely azt jelenti, hogy másik két település is tagja, és ennek a társulásnak a vezetése a három település polgármesteréből áll. Mindegyik település képviselő-testületének meg kell ismernie és véleményeznie kell ezt az anyagot. Szeretné kérni, hogy hagyják jóvá a társulás 2016. évi költségvetését. Az óvoda életében az idei év egy olyan szempontból különös évnek látszik, hogy egyrészt már korábban is fontolóra vették bölcsőde kialakítását, és most pályázati lehetőségek nyílnak meg erre vonatkozóan. Másrészt a vezető óvónő nyugdíjba készül, és a pályáztatási procedúrát el kell kezdeni. A társulás költségvetését a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta ezt a napirendet, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a társulás 2016. évi költségvetését elfogadásra javasolja a társulási tanácsnak, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2016. (II. 4.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2016. évi költségvetését támogatja és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak.
Felelős: Kovács Gábor polgármester

Határidő: 2016. február 9.

3.) Az önkormányzat 2016. évi rendezvényterve
Előterjesztés lsd. 3. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy minden évben rendezvénytervet készítenek és igyekeznek azt az éves programjaik mellé, mint egy zsinórmértéket állítani. Tehát próbálnak az egész évre előre gondolkodni, de nyilvánvaló, hogy olyan év még nem volt, hogy ne kellett volna rajta változtatni. Felkéri Kovács Ildikó művelődésszervezőt, hogy pár szóban ismertesse, mi az, ami az előző évekhez képest esetleg változott.
Kovács Ildikó elmondja, hogy egy-két nagyobb változást szeretne most külön megemlíteni. A március 15-i ünnepséget eddig mindig aznap próbálták tartani, tehát március 15-én, de az idei év ebből a szempontból kicsit különleges lesz, mert március 11-én, pénteken 16 órakor lesz a megemlékezés. Több érv szólt emellett, és úgy gondolták, hogy az ünnep fényét ez nem fogja csökkenteni. A városnapok általában a várossá nyilvánítás időpontjához kapcsolódtak, az idei évben egy új vonal mentén indultak el, és az időpontot is változtatták. Ennek több oka volt, figyelembe vették a környező települések rendezvényeit is, és így június 24-25-én fogják megrendezni Első Lébényi Ízőrző Napok elnevezéssel. A tavalyi rendezvényből levont tanulság az volt, hogy a közös főzés nagyon sok embert megmozgatott, ezért úgy gondolták, hogy az idei évben eköré építik fel a rendezvényt. A pénteki nap a sportpályán, a szombati nap pedig a Templom téren kerül megrendezésre. Az idei évben a rendezvényekkel a családokat is próbálták jobban megcélozni, úgy látják, hogy az elmúlt évben is nagyon sikeres volt például a Baba-Mama klub. Reméli, hogy az idei évben is sikeresek lesznek a rendezvények, és nagyobb látogatottságot érnek el, mint az előző években.
Kovács Gábor elmondja, hogy a rendezvénytervet a Humán Bizottság is tárgyalta, felkéri Sárvári Istvánt, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Sárvári István elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a rendezvénytervet, köszöni a művelődésszervező munkáját, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Dr. Angyalics Attila elmondja a március 15-i ünnepség időpontjával kapcsolatban, hogy úgy látja helyesnek, ha a napján van a megemlékezés megtartva. A másik észrevétele, hogy a rendezvények többsége Lébény facebook oldalán is megjelenik. Ezzel kapcsolatban kérdezi, hogy ez az oldal hivatalos-e, mert ha igen, akkor legyen hivatalosabb, ne ilyen slendrián, néha a magyar szavakat nélkülöző stílust képviselő. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a facebook oldal azért jött létre, hogy a fiatalabb generációt is elérjék, és ez az ő nyelvezetük. Másfajta véleményt is hallott erről, hogy örülnek annak, hogy van egy kicsit lazább fórum, ahol viccesebben tudnak fogalmazni. Nyilván ez egyéni ízlés kérdése is. Elismeri, hogy ennek lehet egy ilyen vetülete is, de azt is észre lehet venni, hogy a facebook oldal látogatottsága folyamatosan, megállás nélkül emelkedik. A weboldal a hivatalos, ott megtalálható minden szabályosan, úgy, ahogy kell. A fiatalabb generáció igényli ezt a lazább megfogalmazást. Véleménye szerint a kettő, tehát a facebook és a weboldal erősíti egymást, és ha hivatalosan szeretnének valamit közzétenni, azt mindig a weboldalon teszik. 
Koháry Ferenc a rendezvények kapcsán szeretne egy bejelentést tenni. Április 30-án Lébénybe látogat a nickelsdorfi és a golsi evangélikus gyülekezetek egy 50 fős küldöttsége lelkészekkel, önkormányzati képviselőkkel. Azt szeretné kérni, hogy a polgármester úr legyen szíves fogadni őket és tájékoztatást nyújtani a város életéről. 

Kovács Gábor köszöni az észrevételt, ezt az eseményt is be kell emelni a rendezvénytervbe, ha még nem szerepel benne.

Egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a 2016. évi rendezvénytervet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

3/2016. (II. 4.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2016. évre szóló rendezvénytervét az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016-ban folyamatos

4.) Beszámoló a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról
Előterjesztés lsd. 4. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, évente kötelezettsége a jegyzőnek, hogy beszámolást adjon a hivatal munkájáról a képviselő-testület felé. Úgy gondolja, hogy a szükséghez mérten részletes anyagot állítottak össze, melynek részleteit most nem ismertetné, csak néhány gondolatot emelne ki belőle. A 2015-ös évről elmondható, hogy kezd beállni az a struktúra, ami a 2013-as nagy átalakítások folytán kialakult. Itt egyrészt a feladatellátásra, másrészt a hivatal személyi összetételére gondol, tehát ezekben nagy változások az elmúlt évben nem zajlottak le. Mindig vannak olyan feladatok, olyan jellemzők, amik egy adott évben jobban megjelennek, ezeket az anyag végén foglalta össze, például különböző programokat vezettek be a hivatali adminisztrációban, vagy az önkormányzati beruházások is több munkát adtak a hivatal dolgozóinak az elmúlt évben. Törekedtek a feladataikat legjobb tudásuk szerint, lelkiismeretesen elvégezni, és a lakosság irányába is igyekeztek nyitottak lenni, a lakosságot szolgálni, ügyfélbarát módon működni. Végezetül szeretné megköszönni a képviselő-testületnek, polgármester úrnak, hogy biztosították a hivatali dolgozók számára a zavartalan munkavégzés feltételeit és a jövőre gondolva pedig bíznak abban, hogy egy sikeres pályázatnak köszönhetően a hivatal épületének energetikai korszerűsítése is előbb-utóbb megvalósulhat, amivel nem csak a dolgozók munkakörülményei, hanem az ügyfélfogadás feltételei is javulnának. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2016. (II. 4.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

5.) A Lébényi Német Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Előterjesztés lsd. 5. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy minden évben kötelezettsége az önkormányzatnak a nemzetiségi önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálata. Ezt a megállapodást áttekintették és olyan módon felülvizsgálták, hogy egy egyszerűsített formájú, csak a törvényi elemeket tartalmazó új együttműködési megállapodás elfogadására tesznek javaslatot, ami érdemi változást nem fog jelenti a két önkormányzat egymás közötti kapcsolatában, munkájában. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

5/2016. (II. 4.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Német Önkormányzat és Lébény Város Önkormányzata között 2014. november 28. napján megkötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta, és az előterjesztés szerinti együttműködési megállapodást elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. február 5.
6.) Lébény Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálata
Előterjesztés lsd. 6. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy kötelezettsége minden önkormányzatnak, sőt minden járásnak is egy ilyen koncepció elfogadása. A Járási Szociális Bizottság elnökeként első kézből tud a járási koncepcióról információkkal szolgálni. Ennek az a célja, hogy minden résztvevő, aki a szociális szférában tevékenyen dolgozik, szerepel, az rendszeresen tartson egyfajta fórumot, és az összes résztvevőnek az adatai egy helyen fellelhetők legyenek. Ez az alapvetése ennek, ezt kell Lébényben is és a járásban is megoldani. Átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek, hogy szóljon pár szót a koncepció tartalmáról.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy kötelező az önkormányzatnak elkészítenie ezt a koncepciót. A szociális törvény meghatározza a koncepciónak a tartalmi elemeit is, és végső soron a szociális szolgáltatások fejlesztésre és a működtetésre kell, hogy javaslatot tegyen. A koncepciónak azon részéből emelne ki néhány gondolatot, ami a jövőbeni feladatok meghatározására vonatkozik. Az önkormányzat szociális szolgáltatásainak jó része a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás keretein belül ellátott, így kiemelten fontos, hogy a társulás intézményrendszere jól működjön, és az önkormányzat a velük való kapcsolattartásban minél inkább partner legyen. Úgy gondolja, hogy a társulás szociális ellátórendszere egy jól működő szervezet, igyekeznek odafigyelni nem csak Mosonmagyaróvár városra, hanem a tagtelepülésekre is. Ezt mutatja, hogy a családsegítő központ Lébényben irodát működtet, ami most a Közösségi Ház épületébe költözött, és heti három napot itt van a családsegítő munkatárs. Ez például a győri járás rendszerével összehasonlítva egy óriási előny, mert ott Győrben van az adott település családsegítője és csak időszakosan látogat ki a településre. A koncepció a jövőre nézve tartalmazza a jó együttműködésnek a fenntartását, a jelzőrendszer minél hatékonyabb működtetését, valamint egy olyan gondolatot is, hogy Lébénynek ezen a területen is mikrotérségi szerepkörre kell törekednie, tehát adott esetben olyan kistérségi szolgáltatásokat, plusz programokat, plusz lehetőségeket kell ide hozni, vonzani a településre, amely nem csak az itt élők, hanem a környéken élők számára is segítség lehet. Két olyan szegmense van a szolgáltatásoknak, amellyel mindenképpen foglalkoznia kell a városnak a jövőben. Az egyik az idősellátás, mely az idősek klubja kihasználtságának növelését, valamint az idősek állandó elhelyezését, akár egy bentlakásos idősotthon létrehozását jelentheti. A másik terület a bölcsőde, mert nagyon sok jel mutat arra és a törvényi lehetőségek is úgy fognak változni, hogy az önkormányzatnak foglalkoznia kell a bölcsőde létrehozásával a közeljövőben. A koncepciót a Humán Bizottság mellett tárgyalta a Szociálpolitikai Kerekasztal is, melyben nem csak helyi szakemberek, intézményvezetők vettek részt, hanem a térségi társulás intézményeinek vezetői is, és az ő javaslataik is beépítésre kerültek az anyagba. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a koncepciót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

6/2016. (II. 4.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Lébény Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepcióját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.
7.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előterjesztés lsd. 7. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők írásban megkapták. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt. 

· Legutóbb december 17-én volt képviselő-testületi ülés. 

· Decemberben lelassult az önkormányzaton belül is az élet, igyekeztek minél többen szabadságon lenni, de ez nem jelentette a teljes leállást. December végén és január elején volt a legnagyobb hajtás a kinti óvoda épületében. Ekkor kerültek végső szakaszba a mentőállomás kialakításának munkálatai. 

· Január 12-én hivatalosan is átadhatták a mentőállomást. Úgy gondolja, hogy az átadás egy nagyon szép rendezvény volt, számára is meglepően sokan eljöttek a meghívott vendégek közül, és örömmel vette észre, hogy a lébényi lakosok közül is nagyon sokan eljöttek, és sokan átjöttek a szomszédos településekről is. Erről az eseményről, illetve a mentési pont várható tevékenységéről szeretne majd a Lébény újságban egy részletesebb anyagot megjelentetni. 

· 15-én volt a Szociális Kerekasztal elnevezésű rendezvény, melyen részt vettek a kistérség szolgáltató egységeinek vezetői is, illetve a helyi oktatási, nevelési intézmények vezetői is.
· 21-én a LEADER egyesületnél volt ülés Kimlén.

· Szintén ezen a napon dr. Nagy István országgyűlési képviselő úr összehívta a választókerületének a polgármestereit, és külön kaptak az úgynevezett Területi Operatív Program pályázati lehetőségeiről egy tájékoztatást. 

· Következő héten hétfőn Győrben járt Németh Zoltánnál, a megyei közgyűlés elnökénél, ahol szintén ezekről a pályázatokról beszéltek, mert ezekben a napokban meg is jelent az első pályázati kiírási csomag. Ez azt jelenti, hogy hozzávetőleg 11,5 milliárdos elvi keret megnyílt a megye települései részére azzal a megszorítással, hogy a két megyei jogú város, Sopron és Győr ebben nem vehet részt. Ebben az évben még három aktivitás várható, és az elképzelés az, hogy legkésőbb 2017-ben az összes pályázati kaput megnyitják ezen a csoporton belül. Tehát valószínű, hogy hamarosan begyorsulnak az események. A várható nyertes pályázatok száma nem magas, van olyan pályázat például, ami úgy van meghirdetve, hogy a várható nyertes szám egy. Talán 6-8 a legtöbb, amit meghirdettek. Iszonyú erős és markáns kommunikációja van ennek, de gyakorlatilag csak az ő országgyűlési képviselői választókörzetükben az egész kiírt összeg dupláját el tudnák költeni a polgármesterek elképzelései szerint. 
· 27-én szerdán munkaértekezletet tartottak, ahol 3 órán át tárgyalták a költségvetést. 

· Február 1-én a közvilágítási ügyben készült tanulmány készítői jártak itt, mert a pályázatokban esély látszik arra, hogy ezzel is lehetne szerepelni. 
· Ugyanezen a napon jártak itt a megyei könyvtárból is, mert idén január 1-től a lébényi könyvtár az ő szakmai felügyeletük alatt fog működni. Ennek a könyvtári szervezetnek az elnöke tájékoztatta, hogy milyen nagyságrendű új könyvek vásárlására kerül majd sor, és hogy plusz programokat is hozni fognak, amelyek mind kulturális, illetve olvasással foglalkozó programok lesznek. 
· 3-án volt a Járási Szociális Kerekasztal, amin részt vett, és megválasztották ennek elnökévé. 
· A mai napon 17 órakor kezdődött a pénzügyi és gazdasági bizottsági ülés, amelyen ismét megtárgyalták a költségvetést, és más idetartozó témákat. 

8.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítása
Előterjesztés lsd. 8. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ez egy abszolút technikai jellegű módosítás. Az önkormányzat által ellátott tevékenységeket úgynevezett kormányzati funkciókódok szerint kell feltüntetni a törzskönyvi nyilvántartásban és a szervezeti és működési szabályzatban. Az egyik ilyen kormányzati funkciókód 2016. január 1-től szétvált, és két néven kell szerepeltetni a továbbiakban. A Magyar Államkincstár, aki kezeli ezt a nyilvántartó rendszert a legnaprakészebb nyilvántartást várja el, és március 1-ig adott határidőt, hogy ezt a módosítást átvezessék. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2016. (II. 8.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2015. (VI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról.
b) Lébényi 1469-es hrsz-ú önkormányzati telek területrendezési kérdései
Előterjesztés lsd. 9. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ez a terület közismertebb nevén a volt gázcsere telep. Korábban már foglalkoztak azzal, hogy ezen a területen szeretnének egy rendezett környezetet kialakítani. Többek között ehhez az utolsó lökést az adta, hogy azon a részen fog megvalósulni az új ravatalozó a temetőben, tehát ez önmagában megkívánja, hogy az a pléhbódé onnét elkerüljön. A testület úgy döntött, hogy arra a területre egy meghitt emlékmű kerüljön, mely emlékműnek az ügygondnoka, kivitelezője az Első Lébényi Lokálpatrióta Egyesület lesz majd. Szeretnék, ha idén elkezdődhetne ez a folyamat, ehhez viszont a területet rendezni kell, hiszen itt hosszú éveken keresztül nem történt semmi. A bódé tulajdonjoga Hatos István urat illeti, viszont a terület az önkormányzat tulajdona. Ezt a helyzetet szeretnék feloldani. Ezzel kapcsolatban Hatos úr készített egy írásos beadványt, amit a képviselők megismerhettek. Hatos úr kéri, hogy a létesítendő emlékmű telkén az önkormányzat létesítsen élő sövény kerítést, biztosítva a lakóingatlana intimitását és az emlékmű méltó környezetét is egyben. Megkéri Hatos urat, hogy ha van szóbeli kiegészítése, azt tegye meg. 
Hatos István elmondja, hogy szeretné megköszönni, hogy évekig használhatta a területet. Tudomásul veszi, hogy az önkormányzati tulajdonon lévő felépítményt el kell távolítania. Az egyik kérését polgármester úr már elmondta, a másik pedig az lenne, hogy ha esetleg az emlékműnek kisebb terület elég volna, akkor a fennmaradó területrészt szeretné megvásárolni. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a bizottsági ülésen egy olyan javaslat született ezzel kapcsolatban, hogy a testület mindenképpen szeretné az intimitást megvalósítani, ami oda-vissza értendő. A múlt héten megtörtént ennek a területnek a hivatalos kimérése, és arra a vonalra letennének saját maguk által készített könnyűszerkezetes, de az áthatolást teljes egészében gátló kerítést, és a saját területükön, saját költségre elvégeznék a sövény kialakítását. Nem volt teljesen egységes az álláspont a bizottsági ülésen, de arra jutottak, hogy nem tudják még, hogy ezzel a területtel a későbbiekben mi lesz, és az önkormányzat érdeke az ilyen frekventált helyen lévő ingatlanokkal inkább az, hogy a terület mérete ne csökkenjen. 
Hatos István elmondja, hogy természetesen ezt elfogadja.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

7/2016. (II. 4.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 1469 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlanból nem kíván területrészt értékesíteni.

Az érintett ingatlan telekhatárán új élő sövénykerítést kíván létesíteni, ezzel biztosítva mind a felállítandó emlékmű mind a szomszédos lakóingatlan intimitását.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. december 31.

c) Lébényi 1037/47-es hrsz-ú önkormányzati telekkel kapcsolatos megkeresés
Előterjesztés lsd. 10. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ezzel a területtel kapcsolatban is érkezett egy megkeresés, mely két, egymás mellett lévő ingatlant érint. Az önkormányzati tulajdonban lévő terület melletti ingatlan gazdája szeretne kialakítani építési telket, méghozzá olyat, hogy akár egy társasház épülhessen ott, viszont ehhez mindenképpen rendezni kell a mellette lévő területet. Ezen a területen 20 kilovoltos középfeszültségű vezeték halad át. A kérés az volt a beadványban, hogy szabályozzák úgy a helyzetet, hogy az önkormányzat viselje a gondját ennek a vezetékkel érintett területnek, a hasznos részét pedig tegyék hozzá az ő területéhez, hogy építési telket tudjon kialakítani, vagy az önkormányzat adja el az egész területet. A bizottsági ülésen ezt szintén tárgyalták és az a javaslat született, hogy praktikusabb lenne az a megoldás, hogy ezt a területet az önkormányzat eladja, és nem kell foglalkoznia a vezeték kapcsán ennek a területnek a fenntartásával. Mivel eladásról van szó, mindenképpen hivatalos értékbecslést kell kérni, és annak a beérkezte után térnek vissza a kérdésre azzal a megszorítással, hogy a potenciális vevő által megjelölt ár a minimum összeg. Az ár meghatározása a bejövő értékbecslés után esedékes. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a terület értékbecslésének elrendelésével egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

8/2016. (II. 4.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli az önkormányzat tulajdonában lévő Lébény 1037/47 hrsz-ú ingatlan forgalmi értékbecslését.
Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2016. március 31. 
d) Ismételt pályázat kiírása pályagondnoki munkakörre

Kovács Gábor elmondja, hogy novemberben kaptak felhatalmazást a testülettől, hogy a sportegyesület munkájának segítésére egy pályagondnoki munkakört hozzanak létre, hirdessék meg, és ha van alkalmas jelentkező, akkor vegyék át ezeket a feladatokat a sportegyesülettől. Szomorúan tapasztalta, hogy egyetlen jelölt sem adott be pályázatot. Ha nincs jelentkező, akkor ezt a feladatot nem tudják átvenni, mivel a jelenlegi létszám erre nem alkalmas. Érdemesnek tartaná újabb kísérletet tenni és egy helyben meghirdetett pályázatot ismételten kiírni. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

9/2016. (II. 4.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a pályagondnok munkakör betöltésére kiírt pályázat ismételt meghirdetését.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. február 29.

e) Tájékoztatás az Iskola utca 9. szám alatti ingatlanon folyó munkálatokról

Kovács Gábor tájékoztatásul szeretné elmondani az önkormányzat tulajdonába került Iskola utca 9. szám alatti ingatlannal kapcsolatban, hogy folynak már ott munkák. A növényzetet úgy meggyomlálták, hogy a jó állapotúakat mindent meghagyták, amelyek elvadultak, vagy útban voltak, azokat kivették. Jegyző asszonynak ezzel kapcsolatban hivatalos ügyintézése is bőven adódott, ugyanis az a ház egy komoly csőtörési kárt szenvedett el és veszélyessé vált. Járt itt szakhatóság is, és a bontási procedúrát el kell kezdeni. Az ingatlan két épületből áll, egy hosszú, régi házból és mögötte egy szép, nagy fából készült színből és jó hír, hogy a fából készült rész megmenthető. A testület olyan céllal vásárolta meg ezt a területet, hogy egy normális elhelyezkedésű, hangulatú piacot alakítson ki a helyén és annak a piacnak egy beállója lehetne ez a szín. 
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy hivatalosan nem lett veszélyessé nyilvánítva az épület, de az épület állaga, állapota valóban ahhoz közelít, hogy a jövőben veszélyt jelenthetne. Ennek akarták elejét venni, szakértő is megnézte a falaknak az állapotát, és kimondta rá, hogy menthetetlen és a bontást kell, mint megoldást elindítani azzal, hogy az épület menthető elemeit, például az értékes tetőcserepeket vagy a gerendákat természetesen szeretnék megőrizni és megmenteni. 
Kovács Gábor elmondja, hogy az épület valóban nagyon rossz állapotban van, belső statikai főfal beomlott, a pince teljesen tele van omladékkal és a falak egy méter magasan teljesen át vannak ázva. 
f) Tájékoztató a Területi Operatív Program pályázatairól

Kovács Gábor elmondja, hogy dr. Nagy István országgyűlési képviselő úr azt kérte minden polgármestertől, hogy három pontban fogalmazza meg és jelölje meg annak a pályázati helyét, amelyre a településen a leginkább szükség van, illetve amely a legmagasabb szinten illeszkedik a kiírt pályázatokkal. Ez az anyag ott van képviselő-társai előtt. Az országgyűlési képviselők a saját területükön működő önkormányzatoktól begyűjtik ezt az anyagot, és megpróbálják a járási szinten allokált összegeket kiosztani településekhez. Ez akkor lesz nagyon izgalmas, ha kiderül, hogy minden település bölcsődét akar létrehozni. Erre lát a leginkább kicsi esélyt, tehát azt gondolja, hogy ez akár még össze is jöhet. A zöldterületes pályázati kiírásban szerepelt a várható nyertes pályázat számánál az egy. A fenntartható közlekedésnél nem nevesítette az utcát, de a Széles út lenne a fő terv, mert ott eléggé széles az út koronája, akár osztott pályás módon ki lehetne alakítani kerékpár utat, járdát és utat egymás mellett. Előzetes elemzések szerint az egész megyében 20,7 kilométernyi kerékpárutat terveznek építeni, melyhez képest ez a 800 méteres darab kapitálisan nagynak számít. Ehhez ezért sok reményt nem fűz. A négy és öt számjegyű közutak felújítása körében a prognosztizált útmennyiség 10,7 kilométer az egész megyében. A Pálos rendházzal kapcsolatban felvetett négy témát is, hogy milyen irányban gondolkodhatnának, ezek a turistaszállás, önkormányzati hivatal, bentlakásos idősotthon, valamint múzeum lehetősége. Örök téma a forrástavak és környékének rehabilitációja is. Ezeket is jelezte, bár a mostani pályázatokban ezekre biztos, hogy nem lehet pályázni. 
g) Tájékoztató a tervezett 1848-as emlékműről
Kovács Gábor elmondja, hogy az emlékmű pályáztatási folyamata január végén letelt. A mai bizottsági ülésen alpolgármester úr tájékoztatta a testületet, hogy három pályázat érkezett be, melyekről az összefoglaló táblázat egy-két napon belül elkészül, és azt a képviselőknek ki is küldik. Reméli, hogy minél előbb összehívásra kerül a munkacsoport, hogy felgyorsulhassanak az események, mert a megyei közgyűlés elnöke azt mondta, hogy ha elkészülnek vele, akkor jövő évben március 15-én itt tartanák a megyei ünnepséget. 
h) Pályázat kiírása a civil szervezetek támogatására

Kovács Gábor elmondja, hogy a civil szervezetek pályáztatása hamarosan aktuálissá válik. 

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ha úgy dönt a testület, mivel megvan az elfogadott költségvetés, akár már most kiírható lenne a pályázat, és időt nyerhetnének főleg azok az egyesületek, akik átmenetileg finanszírozási gondokkal küzdenek. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a civil szervezetek támogatására pályázat kiírásával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

10/2016. (II. 4.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 3/2014. (II. 28.) önkormányzati rendelet 9. §-a alapján pályázatot ír ki az önkormányzat 2016. évi költségvetésében elfogadott civil keret 2016. évi felosztására.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a részletes pályázati felhívás közzétételéről gondoskodjon.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. február 15.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése.

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy a civil szervezetek kaptak a rendezési tervvel kapcsolatban értesítést, hogy bizonyos határideig észrevételt tehetnek. Úgy gondolja, hogy ezt a lakosság felé is meg kellene tenni.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ez is az elfogadási protokoll része, így a rendezési terv készítői meg fogják ezt tenni, amikor aktuális lesz. 
Bujtás László elmondja, hogy említette már, hogy a templom mögötti internetes tájékoztatási pont nem működik. Ezt a fenntartójának jelezni kellene. Úgy tudja, hogy a honlapon lévő térképen nincsenek bejelölve a szálláshelyek, boltok, illetve vendéglátó ipari egységek. Lassan jön majd a turistaszezon, véleménye szerint hasznos lenne. 
Kovács Gábor elmondja az internetes tájékoztatási ponttal kapcsolatban, hogy holnap megy Mosonmagyaróvárra, éppen a fenntartónak lesz közgyűlése, és szóban jelezni fogja. 
Megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján az ülést 19 óra 30 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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